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ATA DA REUNIÃO INTERNA SOBRE VIABILIZAR ESTACIONAMENTO NAS RUAS 
CONEGO AMANDO, DOM VIÇOSO E WENCESLAU BRAZ. ATENDENDO AO 
REQUERIMENTO Nº191/2017 DE AUTORIA DO VEREADOR DEYVSON RIBEIRO, 
REALIZADA NO DIA VINTE E NOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZESSETE (29- 
08-2017). 
No dia vinte e nove de agosto, às quatorze horas e dezesseis minutos, na Câmara 
Municipal, o vereador Deyvson Ribeiro se reuniu com Secretário de Defesa Social; 

. Sr. Braz Azevedo, Secretário de Cultura, Turismo e Patrimônio; Sr. Efraim Rocha, 
o Chefe do Departamento de Transito DEMUTRAN; Sr. Eliabe de Freitas e o 
representante da ACIAM; Sr. Rubens de Souza. Para discutir e encontrar a melhor 
solução para viabilizar o estacionamento, flexibilizando o uso e o trânsito no 
sentido que contenham nas placas de sinalização horário de proibição de estacionar 
e horário livre e permitido para o estacionamento, viabilizando, assim também, o 
acesso aos comércios locais em toda a extensão da Rua Dom Viçoso , Rua Cônego 
Amando e Venceslau Braz. Com a palavra o vereador Deyvson indagou que não 
pode estacionar, por causa das placas, podendo ser multado, se tem como alterar 
essas placas, e colocando se pode definir um horário. Efraim disse que quem pode 
falar sobre isso e o departamento de transito, que fizeram um estudo bastante 
interessante, fazer somente mão única na rua dom viçoso no sentido chácara/centro, 
e modificaria a mão da rua Barão de Camargo só subindo (centro/chácara). Sr. 
Eliabe disse que quando se põe placa de proibido parar e estacionar é para melhorar 
o fluxo do transito. Para liberar estacionamento, tem que pôr mão única. Sr. Efraim 
disse que entraria nessa questão fazendo uma campanha forte. Sr. Braz disse que 
toda mudança gera impacto, que vão haver pessoas que vão reclamar, mas depois 

. acostumam. O vereador Deyvson disse que as pessoas reclamam muito da rua perto 
do jardim, e disse que muitas pessoas tomaram multa à noite no evento realizado 
em Mariana. Sr. Efraim colocou que estão com novo projeto de alargar os passeios 
da rua direita e extensão do jardim, e sugerindo a mesma coisa na Venceslau Braz. 
Sr. Eliabe disse que fizeram intervenção na rua Wenceslau Braz de van escolar, 
carga e descarga, que o alargamento do passeio vai melhorar. Sr. Braz disse que um 
projeto desse tem impacto, por isso que tem que fazer um estudo, com essa 
mudança, pode até voltar com linha de micro-ônibus no jardim. Sr. Eliabe disse que 
vai fazer essas obras em menor tempo possível. Sr. Rubens disse que a grosso 
modo não tem nada desconforme, sugerindo um olhar profissional. Sr. Efraim que 
seria interessante alargar o passeio na rua do jardim. Sr. Efraim disse que lhe 
parece ser uma obra de baixó custo e que tem que começar uma campanha de 
conscientização. Sr. Eliabe disse que não vai contratar uma empresa para fazer 
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.- esses estudos, que à pr
ópria equipe do DEMU

TRAM estará fazendo
 os estudos das 

intervenções do local, colocando a expectativa que em 
outubro já estarem 

modificadas as vias. 
Assim, a proposta é 

de que a rua Dom V
içoso passe a ter 

sentido único de circ
ulação no sentido chá

cara/centro é rua Bar
ão de Camargos 

sentido centro/chácara
, para melhorar o ace

sso à rua Dom Viçoso
 e adjacentes, com 

'sso aumentando o n
úmero de vagas nos 

estacionamentos nas 
duas vias. Eliabe 

colocou que tem quêe
 haver uma regulame

ntação do horário de
 carga € descarga na

 

área central. Nada 
mais havendo, a re

união foi encerrada às qu
atorze horas é 

cinquenta minutos. 
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